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I dén a 21. Német–magyar büntetőjog-történeti szeminá-
rium (Deutsch–ungarisches strafrechtsgeschichtliches 
Seminar) 2022. július 7–10. között a történelmi hangu-

latú Rothenburg ob der Tauber városában került megren-
dezésre. Külön köszönet illeti dr. Markus Hirtet, amiért az 
ott található, általa igazgatott Mittelalterliches Kriminal
museum épületében lehetőséget biztosított a konferencia 
gyakorlati megvalósulására.

Az eseményen elhangzott előadások a büntetőjog 20. 
századi diktatúrákban betöltött szerepéről szóltak. Az 
ELTE Állam- és Jogtudományi Karát az MTA–ELTE 
Jogtörténeti Kutatócsoport tudományos segédmunkatársa, 
Kovács-Szépvölgyi Enikő és négy további hallgató kép-
viselte.

A konferencia során mindenkinek 15 perc állt rendel-
kezésre az általa választott téma prezentálására, amit rövid 
diszkusszió követett. 

Kolonics Krisztina előadásában a magyarországi Ta-
nácsköztársaság büntetőjogát ismertette meg a résztve-
vőkkel. 

Székely Tekla a Horthy-korszak rendtörvényeként is-
mert, az állami és társadalmi rend hatályosabb védelmé-
ről szóló 1921. évi III. törvénycikkről és annak történelmi 
hátteréről adott elő.

Perger Tamás előadásában a Román Népköztársaság, 
Jugoszláv Szocialista Köztársaság, Csehszlovák Szocia-
lista Köztársaság és a Magyar Népköztársaság kommu-
nista rendszereiben megmutatkozó hasonlóságokat és 
különbségeket tárta fel, előadásában részletesen kitért a 
történelmi előzményekre, és megvilágította azt a politikai 
helyzetet, melyben az adott ország kommunista rendszere 
kiépült. 

Hégen-Szénás Henrietta előadása a magyar történe-
lem egyik legmeghatározóbb történelmi eseményéről, az 
1956-os forradalomról és az azt követő könyörtelen és vé-
res megtorlásról szólt. 

Köszönet illeti dr. Beke-Martos Juditot, Bódiné dr. Be-
liznai Kingát, dr. Frey Dórát és dr. Képessy Imrét a magyar 
hallgatók előadásainak elkészítésében nyújtott segítségü-
kért, és dr. Arnd Kochot, az Augsburgi Egyetem profesz-
szorát, aki a német hallgatók felkészítését koordinálta. 

A szeminárium során elhangzott előadások közül ki-
emelendő, a nyilvánosság számára is meghallgatható, 
„NSJuristen in der frühen Bundesrepublik” címet viselő 
előadás, melyet a Nürnbergi Egyetem professzora, Prof. 
dr. Christoph Safferling tartott.

A Németországban töltött négy nap során a résztvevők 
a jogtörténeti eszmecserék mellett számos egyéb progra-
mon is részt vehettek, melyek során lehetőségük nyílt az 
Augsburgi Egyetem hallgatóival való megismerkedésre, 
a magyar és német egyetemi élettel kapcsolatos tapasz-
talatokról való beszélgetésre, éjszakai múzeumlátogatásra 
és közös városnézésre is. A találkozó során mind magyar, 
mind német oldalról számos barátság született. Résztve-
vőként elmondhatom, hogy a szeminárium nagyon jó han-
gulatban telt, számos tapasztalatra tettem szert, és sok új 
barátságot kötöttem. 

A második félévben alternatív kurzusként meghirdetett 
Német–magyar büntetőjog-történeti szemináriumra min-
den, a fentieket olvasva kedvet kapott, jogtörténet iránt ér-
deklődő, németül tudó hallgatót szeretettel várunk.
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